



ПОЛОЖЕНИЕ

Об организации межгородского турнира по настольному теннису, среди ветеранов памяти тренера-преподавателя М. Л. Сысоева

1. Общие положения

Межгородский турнир по настольному теннису среди ветеранов (далее - Соревнования) проводится согласно календарному плану физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий города Искитима на 2024 г. Соревнования проводятся в строгом соответствии с требованиями санитарно-эпидемиологических правил СП 3.1/2.4.3598-20, утвержденными постановлением главного врача Российской Федерации от 30.06.2020г, 16 «Об утверждении санитарно-эпидемиологических правил СП 3.1/2.4.3598- 20».

Цели и задачи:

- популяризация настольного тенниса;
- повышение спортивного мастерства;
- обмен опытом работы и укрепления дружеских связей.

2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Место проведения: СК Юбилейный, г.Искитим, ул.Литейная, 3

Дата проведения: Начало соревнований: 27 апреля 2024г. в 11-00.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЯ

Организатором Соревнования является МБУ ЦРФК и С г.Искитима Новосибирской области. МБУ ЦРФК и С г. Искитима уведомляет соответствующий территориальный орган МВД о проведении Соревнования, а также согласовывает с МВД план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении Соревнования. Непосредственное проведение Соревнования возлагается на судейскую коллегию, утвержденную МБУ ЦРФК и С г. Искитима Новосибирской области. Главный судья и главный секретарь назначается МБУ ЦРФК и С за 2 недели до начала Соревнования

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию допускаются следующие возрастные группы:

Возрастные группы мужчин до 40 лет 40-49 лет 50-59 лет 60-64 лет 65-69 лет 70-74 лет 75 лет и старше
Возрастные группы женщин 35 лет и старше Основанием для допуска к Соревнованиям по медицинским заключениям является справка (Приложение N1) с отметкой, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и общественной безопасности участников, а также при условии наличия актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия. Утвержденных в установленном порядке. Собственник объекта спорта (МБУ ЦРФК и С г.Искитима), на котором проводится спортивное мероприятие обеспечивает общественный порядок и общественную безопасность на объектах спорта в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014г. N 353, инструкцией планом мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований. Организация оказания скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020г. N1144н (Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса, возлагается на МБУ ЦРФК г.Искитима. Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника Соревнования.

Настоящее положение является официальным приглашением на вышеуказанные Соревнования.